

帮办

你认识她吗?

她自称来郑寻找亲人
她在新圃西街小游园已住了3天,刮风下雨不挪窝
市民疑其怀孕,希望能尽快送她回家
本报记者昨日拨打了110,警方已将女子带走救助

新圃西街的游园里,一疑似孕妇在此待了3天,该女子自称来郑寻找亲人,网友欲对其进行救助遭到拒绝,昨日闻讯赶来的民警将其带走。

郑州晚报记者 汪永森/文 廖谦/图



好心市民前去跟该女子攀谈,想帮助她。

网友发微博

一女子在小游园住了3天,下大雨淋湿也不走

昨日上午8时许,新浪微网友“搜索郑州王国顺”发博寻人,“在新圃西街有一孕妇,已在此数天,精神有些不正常,现找不到家了,据她所说,家在民权,睢县附近,她叫张金花,大家看看有无认识的”。

这条寻人微博的配图中,一名穿粉红外衣头裹花围巾的女子腹部隆起,她身后草地上有一包水果,几名市民正在与她交谈,希望能给她提供帮助。

随后,微博上商丘地区“商丘网”“平安商丘”“平安睢县”等多家官方微博转发“搜索郑州王国顺”的寻人内容,呼吁当地网友帮助这名女子尽快回家。

“凌晨下大雨,她也待在游园里,身上全都淋湿了。”“搜索郑州王国顺”称,妻子一早将女子在游园内逗留多天的情况告诉了他,并拉他一起去询问,欲帮助女子,但该女子不肯去救助站。

记者核实

她自称想寻找郑州的亲人

当日上午11时许,郑州晚报记者来到新圃西街,在路边商贩的指引下来到女子所在的游园,游园内一名热心女士正在耐心地询问女子的详细情况。

女子看来四十多岁,从她断续不清的话语中,能不时听到“睢县”二字,之后又说自己姓“张”。

她还自称出生在郑州,小时候被妈妈带到睢县,她不想走,就是要寻找郑州的家人,但这种说法是否属实当时还不能得到证实。

经过多次交流,女子又称有两个哥哥叫张信生(音)、张信红(音),但不肯透露自己是否婚配及其他家人的信息。

这名女子否认自己怀孕,但现场多名参与救助她的女士均表示,看其隆起的腹部应该是怀孕了,希望能将她尽快送回家中。

记者现场拨打110,接线员表示已将线索转嵩山路派出所处理,随后一辆警车到场将女子带走救助。线索提供 王国顺(稿费50元)

大雨中,车速不高,就是刹不住车……

昨日凌晨,一卡车因紧急刹车侧翻,所幸未造成其他伤害



昨日凌晨,郑东新区一货车过路口时失控侧翻。司机称,雨大路滑,因刹车无效出现事故,一辆吊车随后赶来,将该车救起。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

大雨中,卡车刹不住了,侧翻在地

凌晨3时许,商都路农业南路路口,一辆奥铃货车向右翻倒在机动车道上,司机下车打电话求救。

这辆豫L号牌的厢式货车车厢内拉有成袋豆制品。司机王先生称,该车自东向西行驶,距离路口尚有一段距离时,他踩刹车减速发现没什么效果,随即发生侧翻。“那时候雨下得太大了,车速不高,就是刹不住车。”王先生说,自己没有犯困。

所幸,深夜路上并无其他车辆及行人,车辆侧翻没有造成其他伤害。

>>>民警提醒

雨天勿高速行驶,尽量避免紧急制动

半小时后,这辆侧翻的卡车被赶到的救援吊车救起,车子能够正常发动。但车子有油渗漏的痕迹,前挡风玻璃出现裂痕,右侧倒车镜被折断。

郑州市交巡警三大队民警提醒,雨水会使刹车盘片摩擦明显下降,轮胎与地面附着力降低,雨天刹车距离会大大延长,行车时应保持一定的安全距离。

“雨天行车一定要缓踩刹车,尽量避免紧急制动,不要高速过水沟、水坑。”民警说,雨天高速行驶会产生飞溅,导致实际涉水深度加大,也容易造成发动机进水。

线索提供 吕先生(稿费30元)

>>>枯枝伤车,是风惹的祸?



昨日下午,一阵风过处,树上一根枯枝落下,把树下停着的轿车玻璃砸裂。车主很无奈,只是暗自庆幸没有砸到自己头上。

昨日16时30分许,记者赶到岗坡路前进路交叉口西侧,一辆红色长城新轿车停在路边,车前挡风玻璃上有三处裂缝,其中右上角的最大。车主申先生介绍,当时他正常行驶至此,刚停下来拿东西,只听一声响,树上落下的枯枝就砸到了玻璃。他说,此处行道的法桐上挂着很多枯枝,风起时随时可能掉下来。

报警后,民警称该道路绿化部门,行道树也归他们管理。20分钟后,中原绿化所工作人员赶到现场,却称他们只是来清理树枝,车损赔付由其他人负责。

申先生称,绿化部门应该把树上的枯枝及时清理下来,是因为他们工作失误而造成枯枝砸伤他的车,他一定要讨个说法。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 宋女士(稿费30元)

真要命

水管一周内3次爆裂停水

这个社区的居民最近比较烦



自来水公司派送水车到社区,市民排队取水

国棉四厂社区的水管在一周内3次爆裂,因抢修而不得不停水。昨日上午,看着还没有修好的水管,该社区的居民面对酷

热却很无奈。

7月1日上午9时许,棉纺路四厂中街中段路面上,突然向外冒出大量黄水,水量越

来越大,哗哗地流进下水道。在路边巡逻的棉纺中队巡防队员顾文嘉和王志军说,估计是地下水管管道爆裂,他们赶紧联系了自来水公司。

9时30分许,郑州市自来水公司西区桐柏路维修人员赶到,确认地下水管爆裂,于是对附近水管停水,开始施工抢修。

这次停水,影响了近千户居民用水,因为管网复杂,直到昨日上午,水管还没有修好,自来水公司派送水车到小区,很多居民排队取水。但是,社区内有很多独居老人和未与孩子一起住的老夫妇,他们下楼取水非常困难。“水管爆裂后要修就不得不停水,俺行动不便,取水很困难。”75岁的老人赵朴俊介绍,这已经是该小区一周内第三次水管爆裂了。

连续三次断水,天又热,这让排队接水的居民很着急。据维修人员估计,爆裂水管到昨天夜里就能修好通水。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 宋新辉(稿费50元)

